

Vyplašení Rusové prchají z Krymu. Uvázli v pětakilometrové zácpě

novinky.cz/clanek/zahranicni-vyplasi-rusove-prchaji-z-krymu-uvazli-v-petakilometrove-zacpe-40438022

Novinky

Fronta aut dlouhá více než pět kilometrů se vytvořila v okupované části Chersonské oblasti. Podle agentury Ukrinform, která se odvolává na Ria Novosti, ji vytvořili Rusové, kteří se svými vozy opouštějí Krym poté, co je vyplašil útok na Kerčský most.

Kerčský most

Článek

00:30

Video: Reuters

00:04 00:30

Kerčský most Video: Reuters



Sledujte naše videa bez reklam

Užívejte si je nerušeně díky Seznam Premium.

Zjistit více

Článek

„Motoristé ujíždějící z Krymu směrem k Melitopolu v Chersonské oblasti utvořili dopravní zácpu o délce více než pět kilometrů,“ uvedl Ukrinform s odvoláním na Telegram agentury Ria Novosti.

Podle některých informací se zácpa rozrostla už na 25 kilometrů.

Orkové utíkají!

Podle Google se dopravní zácpa Rusů prchajících z Krymu rozrostla na 25 km
pic.twitter.com/rgtQmmJYIC

— Lazz Lazz (@Lazikkkk) [July 17, 2023](#)

Na anektovaném poloostrově trávilo až dosud dovolenou více než 50 tisíc ruských turistů, z nichž drtivá většina přijela vlastními auty, připomněl Ukrinform.

Terorismus, čílí se Putin a hrozí odvetou

Útok na Kerčský most spojující Krym s ruskou pevninou nepřežili nejméně dva lidé. Část mostu byla vážně poškozena, o několik metrů se posunula vozovka. Most tak musel být pro provoz uzavřen.



Foto: Reuters
Kerčský most před útokem

Ruská Národní protiteroristická rada (NAK) potvrdila, že k útoku, který označila za teroristický, byly použity na dálku ovládané bezposádkové čluny.

Poškození Kerčského mostu označil za teroristický čin také ruský prezident Vladimir Putin, který z něj obvinil Ukrajinu a uvedl, že „Moskva připravuje reakci“, informovala agentura TASS.

Podle Ukrajinske pravdy Putin v pondělí večer doslova řekl: „Odpověď z Ruska samozřejmě bude. Ministerstvo obrany připravuje příslušné návrhy.“ Úder na most však zároveň označil za

„bezvýznamný, protože se přes něj už dlouho nevozily zbraně ani munice“.

Oprava se protáhne nejméně do poloviny září

Ukrajinské vedení incident příliš nekomentovalo. Obecně se k němu vyjádřil mluvčí ukrajinské vojenské rozvědky HUR Andrij Jusov.

„Nyní vidí celý svět mnoho kilometrů dopravních zácp a poškození konstrukce mostu. Pokud jde o komentáře k důvodům, nekomentujeme. Lze pouze citovat slova šefa HUR Kirilla Budanova, že Krymský (Kerčský) most je zbytečná stavba,“ řekl Jusov.

Satelitní snímek Krymského mostu. pic.twitter.com/yosPSEW8ku

— Lazz Lazz (@Lazikkkk) [July 17, 2023](#)

Podle místopředsedy ruské vlády Marata Cbusnullina bude automobilová doprava na Kerčském mostě po jedné vozovce obnovena asi 15. září, na druhé 1. listopadu, uvedl TASS.

Kerčský most je po útoku vodních dronů vážně poškozen

Evropa

Související témata:

Válka Rusko-Ukrajina

Krym

Útok

Kerčský most

Výběr článků

V centru Prahy unikl v pondělí večer čpavek

Krimi

Několik jednotek hasičů likvidovalo v pondělí v podvečer únik čpavku ve sportovním areálu na pražském Františku. Evakuováno bylo několik lidí, událost se...

Cháronův dech sežehne jižní Evropu. Potrvá nejspíš až do srpna

Počasí

Vedra spalující zejména jižní Evropu v příštích dnech neustoupí. Podle Světové meteorologické organizace (WMO) anticyklónu Kerberos nahradila anticyklóna...

Ruský útočný letoun Su-25 se zřítil do Azovského moře

Zahraniční

Ruský bojový letoun Suchoj Su-25 se v pondělí zřítil do Azovského moře. Podle webu listu Ukrajinska pravda se pilot katapultoval, ale zemřel při cestě do...

Policista napíchl manželce telefon, hovorem se pak snažil zavařit tchyni. Stanul u soudu

Krimi

V roce 2016 tajně nainstaloval do mobilního telefonu své tehdejší manželky program k nahrávání hovorů. O šest let později pak policista Jiří Brož (34) ze...

Biden při odletu z Helsinek laškoval s holčičkou, ta se ale rychle odtáhla

Zahraniční

Americký prezident Joe Biden opět vzbudil rozpačité reakce svým vystupováním na veřejnosti. Stalo se tak minulý týden na letišti v Helsinkách, když přikročil...

Muž si 50 let zveleboval jeskyni, úřady ho teď chtějí vystěhovat

Koktejl

Nassim Kahlon se před padesáti lety nastěhoval do malé jeskyně na pobřeží u Tel Avivu a za tu dobu ji přeměnil na velké skalní sídlo. Dosud to podle všeho...

Auto v Mošnově vjelo do protisměru. Po čelní srážce je řidička druhého vozu vážně zraněná

Krimi

Na téměř čtyři hodiny zablokovala během pondělního podvečera nehoda dvou osobních aut v Mošnově na Novojičínsku. Při čelním střetu vozidel se zranily dvě...

Klimatičtí extrémisté zapalují už i elektrická auta

Evropa

Ekologičtí extrémisté v německém Mnichově zapálili dvě nová auta BMW X5, z nichž jedno mělo elektromotor. Podle žhářů mělo jít o reakci na „kroky“ mnichovského...

Načítám

Zobrazit další <